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Πιστοποίηση των 14 ελληνικών περιφερειακών
αεροδρομίων της Fraport Greece για τα μέτρα
κατά του Covid
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Πιστοποίηση σχετικά με την εφαρμογή μέτρων κατά του Covid-19 έλαβαν τα 14
ελληνικά περιφερειακά αεροδρόμια που διαχειρίζεται η Fraport Greece.

Συγκεκριμένα, όπως τονίζεται σε σχετική ανακοίνωση, τα 14 περιφερειακά
αεροδρόμια «πιστοποιήθηκαν από τον Διεθνή Οργανισμό Αεροδρομίων (ACI World) για
τη δέσμευσή τους προς το επιβατικό κοινό, το προσωπικό και τους λοιπούς
κοινωνικούς εταίρους σχετικά με την εφαρμογή ενδεδειγμένων μέτρων και
βέλτιστων πρακτικών, με στόχο την αναχαίτιση της διασποράς του κορωνοϊού.

Βασικοί πυλώνες της πιστοποίησης αποτελούν το υψηλό επίπεδο καθαρισμού και
απολύμανσης όλων των χώρων και επιφανειών του αεροδρομίου, την ενημέρωση του
επιβατικού κοινού σε όλους τους χώρους του αεροδρομίου καθώς και την εκπαίδευση
του προσωπικού για την εφαρμογή όλων των προβλεπόμενων κατευθυντήριων
οδηγιών από τις αρμόδιες υγειονομικές Αρχές.

Η Fraport Greece από την έναρξη της πανδημίας έχει επενδύσει σημαντικά στην
εκπαίδευση του ανθρώπινου δυναμικού της για τη διαχείριση της υγειονομικής
κρίσης, έχει παράσχει τους απαραίτητους πόρους και μέσα για την εφαρμογή των
υγειονομικών πρωτοκόλλων, για την προστασία της υγείας και την ασφάλεια των
επιβατών και μελών της αεροδρομιακής κοινότητας.

Η εταιρεία βρίσκεται σε τακτική επικοινωνία με τους Διεθνείς, Ευρωπαϊκούς και
Εθνικούς Οργανισμούς Αερομεταφορών καθώς με τον Εθνικό Οργανισμό Παροχής
Υπηρεσιών Υγείας, προκειμένου να προσαρμόζει τις διαδικασίες της με βάση την
εξέλιξη των επιδημιολογικών δεδομένων και τις βέλτιστες πρακτικές του κλάδου.

Με υψηλό αίσθημα ευθύνης απέναντι στη δημόσια Υγεία και την υγεία των
ταξιδιωτών, οι εργαζόμενοι του αεροδρομίου ακολουθούν πιστά όλες τις οδηγίες των
ειδικών και των Αρχών.

Μετά και την ολοκλήρωση των έργων εκσυγχρονισμού και αναβάθμισης των 14
αεροδρομίων, η πιστοποίηση αυτή έρχεται να συμβάλλει στο γενικότερο αίσθημα



άνεσης και ασφάλειας που δημιουργούν τα αεροδρόμια στους επισκέπτες που θα τα
επιλέξουν για τα ταξίδια τους».

Fraport Greece: Η ασφάλεια επιβατών, χρηστών
και εργαζομένων βασική προτεραιότητα
Σε αυτό το πλαίσιο, ο γενικός διευθυντής Επιχειρησιακών Λειτουργιών της Fraport
Greece Ηλίας Μαραγκάκης ανέφερε: «Από την πρώτη μέρα ανάληψης της διαχείρισης
των 14 αεροδρομίων, η ασφάλεια των επιβατών, των χρηστών και των εργαζομένων
αποτελεί για εμάς βασική προτεραιότητα.

Με τις νέες συνθήκες που έχουν διαμορφωθεί λόγω της πανδημίας, είναι καθήκον μας
να συμβάλλουμε τα μέγιστα για την προστασία του επιβατικού κοινού, των
εργαζομένων στα αεροδρόμια και της δημόσιας Υγείας συνολικά.

Υπό αυτό το πρίσμα, ακολουθούμε πιστά όλα τα πρωτόκολλα και τις οδηγίες 
των Αρχών, εφαρμόζοντας όλα εκείνα τα μέτρα που προστατεύουν από τον ιό και
την εξάπλωσή του.

Η σχετική πιστοποίηση από τον Διεθνή Οργανισμό Αεροδρομίων επισφραγίζει ότι οι
δεσμεύσεις μας για την ασφάλεια των επιβατών και των τοπικών κοινωνιών, γίνονται
πράξεις».


